

Рейки-Иггдрасиль



Рейки-Иггдрасиль

В Северной традиции, весь макрокосм представлен **Мировым Древом Иггдрасиль**.

Древо Иггдрасиль является самым известным Мировым деревом – это гигантский ясень скандинавской мифологии, являющийся осью, структурной основой мира, деревом жизни и судьбы.

Описания Иггдрасиля, «деревя лучшего», содержатся в многочисленных древних скандинавских текстах, прежде всего в Старшей и Младшей Эдах.

Древо Иггдрасиль - Древо судьбы, Древо жизни, Древо Мужского и Женского единства и Целное восприятие Мира в котором жили наши предки, живём мы и будут жить наши потомки.

Николай Журавлёв воспользовавшись своим 20-летним практическим опытом в Руническом Искусстве создал уникальную для нашего сегодняшнего социального Мира систему «Рейки Иггдрасиль».

Система «Рейки-Иггдрасиль» активизирует все аспекты человеческой жизни, такие как, здоровье, отношения с людьми, работа, деньги, опыт прошлых жизней и т.д.

В данной системе используются не отдельные Руны, а идет настройка на общий поток Рун, который заполняя тело и сознание человека создаёт оптимальное состояние для реализации человека в социуме, даёт здоровье и развитие сознания.

Эта система позволяет работать с потоками определённых качеств и активизировать их по мере необходимости.

Система «Рейки-Иггдрасиль» включают в себя пять ступеней посвящения:

1 ступень включает систему самоисцеления, целительство и защиту, активизирует в человеке интуицию.

2 ступень активизирует социальные процессы, денежные потоки. Позволяет заряжать предметы.

3 ступень включает восемь настроек:

1 настройка нормализует общение с людьми, увеличивает количество и качество внутренней энергии.

2 настройка усиливает проявление человека в социуме, лидерские качества, привлекательность. Качественно улучшает астральные выходы и осознанные сновидения.

3 настройка гармонизирует все сферы жизни человека.

4 настройка развивает интеллектуальные способности, способность обучаться.

5 настройка убирает кармические блоки, негативные структуры.

4 ступень активизирует третий глаз (аджна), ясновиденье, умение создавать нужные ситуации.

5 ступень: расширение сознания, объединение сознания с подсознанием, воздействие на ситуации. Качества Богов.

Практики 1-й ступени системы «Рейки Иггдрасиль»

Настройка «ЛЕЧЕНИЕ»

Данная настройка даёт комплексное лечение физического, психо-эмоционального и энергетического уровней Человека.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ЛЕЧЕНИЕ».

Применять не более одного раза в день.

Применять данную настройку можно на расстоянии.

Настройка «ИНТУИЦИЯ»: настройка на ощущение и выбор правильного направления.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ИНТУИЦИЯ».

Настроиться на дело или человека, после этого пойдет получение информации или сюжетный видеоряд событий. На начальном уровне диагностика событий и ситуаций происходит на уровне ощущений (приятные или не приятные).

Настройка «ЗАЩИТА»: уплотнение и защита на всех уровнях.

Данная настройка защищает от нападений и агрессивных проявлений из вне.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ЗАЩИТА».

Настройка «РАБОТА С СИТУАЦИЕЙ»: создание и усиление нужных вариантов событий.

Настраивайтесь на ситуацию - и она решается нужным для Вас способом, или меняются параметры на более выгодные для Вас.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «РАБОТА С СИТУАЦИЕЙ» и настроится на нужную Вам ситуацию или дело.

Практики 2-й ступени системы «Рейки Иггдрасиль»

Настройка «ЗАРЯДКА ПРЕДМЕТА»: активизация и зарядка предметов на целительство и создание нужных ситуаций.

Вызов потока мысленно сказать "Иггдрасиль", затем название настройки «ЗАРЯДКА ПРЕДМЕТА».

Настройка «АКТИВИЗАЦИЯ ДЕНЕЖНОГО ПОТОКА»: увеличение прихода денег.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «АКТИВИЗАЦИЯ ДЕНЕЖНОГО ПОТОКА».

Настройка «ОЧИСТКА ЛЮДЕЙ» «ОЧИСТКА ПОМЕЩЕНИЯ».

Данная настройка очищает от негативных структур Человека, предметы и помещения.

Вызов потока мысленно сказать "Иггдрасиль", затем название настройки «ОЧИСТКА ЛЮДЕЙ» «ОЧИСТКА ПОМЕЩЕНИЯ».

Настройка «РАЗРУШЕНИЕ СВЯЗИ»

Данная настройка убирает негативные привязки между людьми, и если связь не нужна она прекращается.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «РАЗРУШЕНИЕ СВЯЗИ».

Практики 3-й ступень системы «Рейки-Иггдрасиль»

Настройка «ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ»

Данная настройка необходима для понимания своего истинного пути, для выявления и принятия своей цели на данный момент и жизни в целом.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ». Можно делать каждый день.

Настройка «ЭМОЦИЯ»

Данная настройка гармонизирует эмоциональную сферу Человека. Так же настройку можно применять в момент активизации агрессивных эмоций, для выравнивания себя и других.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ЭМОЦИЯ».

Настройка «АКТИВИЗАЦИЯ»

Данная настройка активизирует Человека, убирает лень, заставляет двигаться вперед.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «АКТИВИЗАЦИЯ».

Настройка «ВЛАСТЬ»

Данная настройка хорошо выстраивать ведение переговоров, где Вам нужно проявиться как доминирующей личности. Данная настройка так же активизирует умение управлять людьми.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ВЛАСТЬ».

Настройка «СЕКСУАЛЬНОСТЬ»

Данная настройка даёт возможность Вам быть в центре внимания противоположного пола, и быть привлекательным.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «СЕКСУАЛЬНОСТЬ».

Настройка «ПОЛЁТ»

Данная настройка позволяет Вам перемещаться в пространстве и времени, для того чтобы разобраться в событиях прошлых и будущих.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ПОЛЁТ».

Настройка «ИНТЕЛЕКТ»

Данная настройка нужна, когда Вам требуется умственная деятельность. Так же активизирует умение принимать и анализировать полученные данные

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ИНТЕЛЕКТ».

Настройка «КАРМА»

Данная настройка стирает негативную информацию прошлых воплощений и активизирует положительный опыт прошлых воплощений.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «КАРМА».

Практики 4-й ступень системы «Рейки-Иггдрасиль»

Настройка «ВИДЕНЬЕ»

Данная Настройка открывает Виденье тонких планов.

Вызов потока мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ВИДЕНЬЕ»
Настройка состоит из 2-х режимов «открыть Видение - закрыть Виденье».

Настройка «ПРОШЛЫЕ ЖИЗНИ»

Активизирует память прошлых воплощений и связь с Эгрегорами (с которыми Вы были связаны), в том числе данная настройка синхронизирует с Гением Земли. Усиливает работу подсознания.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ПРОШЛЫЕ ЖИЗНИ»

Настройка состоит из 2-х режимов «включить Прошлые жизни – выключить Прошлые жизни».

Настройка «СОЗДАТЬ СИТУАЦИЮ»

Данная Настройка позволяет создать нужную Вам ситуацию, Вы представляете что Вам нужно и настраиваетесь на это – ситуация формируется и постепенно закачивается энергией реализации.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «СОЗДАТЬ СИТУАЦИЮ».

Настройка «ЗНАНИЯ»

Данная настройка активизирует информационные потоки.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «ЗНАНИЯ»

Практики 5-й ступень системы «Рейки-Иггдрасиль»

Настройка «СВЯЗЬ С МИРОМ»

Данная настройка включает режим Расширенного Сознания, активизируется связь с Гением Земли, что многократно увеличивает возможность влиять на ситуации, включает режим ускоренной Эволюции Человека.

В данной настройке используется режим «включить «СВЯЗЬ С МИРОМ» выключить «СВЯЗЬ С МИРОМ»»

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «СВЯЗЬ С МИРОМ».

Настройка «СВЯЗЬ С БОГАМИ»

Данная настройка позволяет получить качества Скандинавских Богов.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «СВЯЗЬ С БОГАМИ» и имя Бога, качества которого Вы хотели бы приобрести.

Настройка «Блокирующая»

Настройка «Блокирующая» применяется для выключения человека из всех настроек в том числе, сделанными другими людьми и сделанными в других системах. Позволяет убрать негативные программы (порчи, проклятия и т.п.) Выключает человека из всех энергоинформационных каналов и убирает излишек энергии. Часто применять её не рекомендуется, чтобы не быть обесточенным. Время нахождения в настройке «БЛОКИРУЮЩАЯ» - 3-5 минут, после чего необходимо запустить другие необходимые настройки.

Вызов потока: мысленно сказать «Иггдрасиль», затем название настройки «Блокирующая».

Настройка «Мастерская»

Данная настройка содержит в себе алгоритмы инициаций Рейки-Иггдрасиль. Она используется при инициации Рейки-Иггдрасиль, для этого человек, принимающий должен сесть ровно, руки положить на колени, ладонями вверх, ноги не перекрещивать и произнести «Я принимаю настройки Рейки-Иггдрасиль ..название ступени или блока».

Человек передающий, Мастер должен тоже сесть ровно, настроится на человека, которому передаёт настройки, даёт себе команду «Иггдрасиль – Я передаю настройки Рейки-Иггдрасиль ..такой-то ступени или блока ... такому-то Человеку (Имя)». Настройка длится 5-15 минут.

При передаче дистанционно алгоритм сохраняется, настройки передаются до востребования, пока Человек не даст себе команду, что принимает их, настройки не активны.

Скандинавские Боги

Высшие божества разделяются на Асов и Ванов. Асы – это боги и богини социального порядка и сознания, тогда как Ваны – божества природы и благополучия.

АСЫ

Один-Вотан.

Один – верховный бог витки, покровитель мастеров рун. Один – бог, приносящий в жертву (дарующий) «самого себя самому себе» в акте магической инициации, чтобы обрести руны – знание о себе и о космосе, а также о силах, управляющих этими сферами. Один – бог поэзии, магии, экстаза и божественного синтеза сознания. Познавая образ этого бога, мастер рун может получить скрытое знание о прошлом и будущем и изменить узор плетения ткани мира. Животные, связанные с Одним, - орёл, вороны, волки, конь и змея.

Тиу-Тюр.

Тиу – бог Закона. Он покровительствует правосудию и рациональному мышлению. Он знает меру всех вещей и место каждой вещи в правильном и справедливом порядке. Тиу – бог истиной веры (трота), и ему всегда можно доверять. Тиу известен в некоторых скандинавских регионах под именем Улльр или Уллинн.

Тор-Тунар.

Имя Тунар означает «громовержец». Тунар, бог непоколебимой верности и трота, - надёжный защитник богов и человечества. Среди богов он – воин. Его главное оружие – молот. Животное Тора – козёл.

Фригг.

Фригг покровительница порядка в семье. Она – жена Одина и, по преданию, обладает большими способностями к прорицанию. Но, несмотря на знания будущего, она редко говорит о нём.

ВАНЫ

Фрейя.

Фрейя – богиня магии, эроса и физического благополучия. Фрейр – это брат-близнец Фрейи. Имена Фрейра и Фрейи буквально означают «Господин» и «Госпожа». Магия Фрейи – сейт. Для этой магии характерны трансовые состояния и путешествия по мирам Иггдрасиль. Фрейя также контролирует силы природных циклов, символом которых является её ожерелье – Брисингамен. Связанные с ней животные – свинья и кошка.

Фрейр.

Фрейр – покровитель процветания, материального и физического благополучия, мира и эроса. Его называют веральдаргодом – Богом Вселенной. Он управляет естественными процессами на земле и в воздухе. Его животное – лошадь, вепрь и олень.

Ньёрд.

Ещё одним значительным богом среди ванов является Ньёрд. Это отец Фрейи и Фрейра. Ньёрд покровительствует материальному благополучию и достатку. Он управляет стихиями моря и воздуха над морем.

Существуют и другие боги и богини Севера, но именно те божества, которых мы упомянули, являются ключевыми, открывающими путь в божественные сферы. Это главные боги, которым обычно приносятся дары. Имена иных богов и богинь могут также использоваться в практике для специальных целей.

Браги – бог красноречия; мудрость и поэзия также находятся под его опекой. Муж Идун.

Эйр – богиня врачевания. Целительница богов и богинь.

Форсети – бог правосудия. Он всегда видит «обе стороны медали».

Фулла – верная служительница Фриг. Она всегда помогает великим богам справиться с трудной работой.

Гефьён – богиня добродетели. Известна как «благосклонная» или «дарящая». В дар от неё вы можете получить телесный или духовный талант. Возможно, она является одним из аспектов Фрейи.

Гна – богиня трансформации. Поднимает сознание на головокружительные высоты. Спутница Фриг.

Хеймдалль – бог-страж. Покровительствует таким качествам, как ясновидение и бдительность.

Хлин – богиня, защищающая людей от физической опасности. Спутница Фриг.

Хёдр – бог слепой силы. Он воплощает собой грубую силу и конфликт.

Идун – богиня вечного обновления. Она пытается сдерживать ярость божественных сил во вселенной, будучи хранительницей золотых яблок асов.

Лофн – богиня снисхождения. С её согласия можно вступать в тайную любовную связь и совершать другие запретные действия. Она близка как с Одином, так и с Фриг.

Локи – не является настоящим богом, так как принадлежит к роду ётунов, но он – «кровный брат» Одина и потому допущен в сообщество асов. Он покровительствует красоте и обману, хитрости и коварству. Он фокусник (трикстер) и проказник. Локи не знает равных в смехе и в юморе.

Сага – её имя означает «провидица» или «пророчица». Похоже, что она является активным аспектом Фриг и обладает значительными знаниями о будущем.

Съёфн – богиня любви. К ней взывают, когда хотят обратить на себя внимание любимого или любимой.

Снора – богиня разума.

Син – богиня отрицания. Мощный защитник обвиняемых в суде.

Ульр – может выполнять ту же функцию, что и Тюр. Выражает тот аспект Тюра, который связан с физической точностью и координацией движений – например, на охоте, при стрельбе из лука и т.д. Обычно его призывают в битвах, так как он дарует людям боевое искусство.

Вали – бог мщения. Согласно мифу, он отомстил за убийство Бальдра в возрасте одного дня от роду. Сын Одина.

Вар – богиня честности. Она мстит нарушителям клятв и обещаний.

Видар – бог мщения. Он мстит за своего «отца» Одина, чьей проекцией и является. Видар – бог безмолвия и помогает пережить кризис.

Вёр – богиня всеведения. Она очень мудра и ничто не может укрыться от её проницательности и интуиции.